
A 2015/2016-os tanévben új fenntartó és új munkáltató határozza meg a kollégium életét. Az 

NGM által létrehozott Szakképzési Centrum veszi át az irányítást. Az önálló iskola megszűnik, 

tagintézménnyé válunk. Az új nevünk:  

Budapesti Műszaki Szakképzési Centrum Bolyai János Műszaki Szakközépiskolája és 

Kollégiuma . 

Az új helyzet következtében a kollégium „egyedül” maradt, hiszen a Centrum 12 iskolája közül 

egyik sem rendelkezik kollégiummal. A budapesti önálló kollégiumok maradtak a KLIK 

fennhatósága alatt.  

A 130 éves évfordulóhoz kapcsolódóan Somogyi Zsolt kolléga részt vett az iskolai tablókiállítás 

munkálataiban. Fecske Viktória tanárnő pedig programkoordinátori feladatokat látott el az 

ERAMUS + programban.  

Szervezeti életünk változatlan. Négy kollégiumi csoport működik négy csoportvezetővel, és 

Fecske Viktória tanárnő a szabadidő-szervező és könyvtár feladatait látja el.  

Ebben az évben is folytatódnak a fővárosi kollégiumok rendezésében a kulturális és 

sportprogramok. A könnyűzenei versenyen Krüpl Dániel fellépése kiemelkedően jól sikerült.  

Sportversenyeken sakk, labdarúgás, asztalitenisz sportágakban indultunk eddig. 

Olimpiatörténeti vetélkedőn, a VIRTUS versenyen, kosárlabdában és strandröplabdában 

indulunk még. Ez évben új műsorral készültek a színjátszók a kollégiumi karácsonyra, melyet 

ismét előadtak az iskola tanárainak is. A kollégisták készültek a jubileumi szülői Gálaesetre és 

az iskolai Ki mit tud?- on való részvételre.  

A tanévben három alkalommal mehettek színházba a diákok a Fővárosi Önkormányzat által 

felajánlott jegyekkel.  

A tanév kezdetén az étkezés ellátásában változás történt. Új szervezet vette át a főzést, ezáltal 

megszüntették a kollégium konyháját. Az új helyzetben a kollégisták átjárnak az iskola 

ebédlőjébe étkezni. A hátrányból erényt kovácsolva a kollégium ebédlőjét átalakítottuk 

asztalitenisz szobává, ami segíti az iskolai testnevelést és a kollégisták sportolási lehetőségét is. 


